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void Init(int K, int[] F, int[] S, int[] E)

o K: 29| .

o F: o] N ujd. 250 <i < N — 1] tisf F[i]«= ¥ Aol &3 = WA 9] figolt
o S:Zol MO WE. BE0 < j <M — 1] disf S[j]= 59 #llg] 229 A2 4 A olrt
o E: ol MO Hld. BE0<j <M — 1 tis] E[j]= j9 =] 229 =2 4 Wigoln
o o] o A= Separate <ol Hast A S oty Aot

o o] &= HIAE Alo|Anttt Separate @7t SEEY] o]del & ¢t ¥ SEH.
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int Separate(int A, int B)
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e 2< N <100000
e N—-1< M < 300000
e 2<K <N
e 1<Q <50000
e HEQO<i<N-—1 s, 0< Fli] <K — 1
e BE(0<j<M— 1 g,

o 0<S[jl,E[j]<N -1
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1. (31%) K = N.

2. (394) K <1000.
3. (304) &7t AleF =72 gl
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Init(SI [0' 1’ 2' 0’ 1]' [0' 2’ 2' 4’ 1' 0]’

Separate(0, 1)
Separate(1l, 2)
Separate(0, 2)

Separate 9] Y2 27+ 6, 5, 30|t

[1, 3, 4, 3, 2, 4])
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A4 fo]x oA AME FEE g2 S 4~ Qi) weF Visual Studiou Eclipse, Code::Blocks
o} 78 IDE £ Ag3tthd island.cpp, island.h, grader.cppS ¢ Z2A Eo] Yojx #Hu}
Aot et EudolA ZEE HupAgtrH i3] Hol 2o Sl AnY FPFolE o8k Hrt.

e linel: NM K Q

e line2: F[i] (0<i< N —1)

o line 3+ (0 <j <M —1): S[j] E[j]

o line3+M+k(0<k<Q-—1): Alk] B[K]

1714, Alk]% B[k|:E k¥ Separate T&°] Fo]7) & grolrt,
22 34

e linel+k(0<k<Q—1): k¥l Separate $&9°] vtgt gt
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